

安顺日报

中共安顺市委主管
安顺日报社出版

2011年3月11日
星期五

农历辛卯年二月初七 第6130期 今日4版
电子版:www.asrbs.net 投稿邮箱:asrbs@vip.163.com

今日天气 小雨 温度 8—5℃

报业宾馆:8128666

罗宁在全市安全生产工作会议上要求

创新局面 上新台阶 打翻身仗

本报讯 3月10日,全市安全生产工作会议召开。会议的主要任务是,贯彻落实全国、全省安全生产工作会议精神,安排部署今年的安全生产工作,动员全市上下进一步提高对安全生产工作重要性的认识,总结经验教训,强化职责、突出重点、狠抓落实,在安全生产工作上“创新局面、上新台阶、打翻身仗”,为全市经济社会又好又快、更好更快发展营造良好的发展环境。

市委副书记、市长罗宁出席会议并讲话,副市长罗荣彬主持会议并代表市政府与各县(区)、市有关部门签订2011年度安全生产工作目标责任书。

罗宁指出,一年来,全市各级各部门认真落实国家、省关于安全生产工作的一系列重大举措和工作部署,按照市委、市政府的要求,紧紧围绕执行安全生产目标责任书和“安全生

产”工作任务,积极落实安全生产各项措施,以“三个突出”和“三个加强”为重点,继续深化“三项行动”和“三项建设”。在加强组织领导、强化责任落实、完善工作机制、健全相关制度和强化监督检查、加强宣传和教育培训、深入开展打击非法违法和隐患排查治理、深化专项整治等方面采取了一系列措施,做了大量艰苦细致的工作。

罗宁要求,要总结经验教训,认清形势,进一步增强紧迫感和责任感,树立抓好安全生产工作的信心和决心。全市各级各部门要随时绷紧安全生产这根弦,不能有丝毫松懈和麻痹大意。要以对党、对人民高度负责的政治责任心和政治责任感来重视、关心和强化安全生产工作,研究解决安全生产领域存在的突出问题,全面落实安全生产工作各项措施,彻底扭转安全生产工作的被动局面。(下转2版)

我市各族各界妇女代表共度节日

陈坚罗宁韦林等出席

本报讯 建功“十二五”,巾帼当先锋。3月9日,我市各族各界妇女代表欢聚一堂,用歌声和舞蹈共庆第101个“三八”国际劳动妇女节。市委书记陈坚,市委副书记、市长罗宁,市政协主席韦林,市委常委、市纪委书记李志强,市委常委、市委宣传部长颜学丽,市人大常委会副主任张宜微,副市长山林,市政协副主席贺未泓、刘飞出席,与妇女代表共度佳节、共话发展。

罗宁代表市四大班子向全市各族各界妇女致以节日问候。罗宁在致辞中说,百余年来,全世界广大妇女高举“平等、团结、发展”的旗帜,在参与发展、维护和平中发挥了重要作用。百余年的历史,是世界妇女地位不断提高,社会不断进步,人类文明不断发展的历史;是我国妇女冲破封建礼教束缚,参与革命和社会主义建设,争取自身解放的历史;也是安顺妇女团结奋斗、自强不息、建功立业的历史。

罗宁说,今年是“十二五”规划的开局之年,也是我市“抓机遇、提速度、上台阶”的关键一年。“十二五”的美好蓝图,安顺发展的广阔前景,为广大妇女展现巾帼风采、发挥聪明才智提供了崭新的舞台。在这时代的浪潮中,希望广大妇女姐妹围绕中心,服务大局,不断完善自我,发挥自立精神,提高竞争能力,争做学习型、知识型、创业型的时代新女性,做传统美德的传承者,做文明新风的弘扬者,做精神文明建设的推动者,为我市经济发展、社会进步再立新功。

“年轻的朋友们,今天来相会,荡起小船儿,暖风轻轻吹……”在罗宁的领唱下,来自我市有关部门的女领导代表,女企业家代表,教育、卫生、科技、农业等各行各业女代表、女能人,“三八”红旗手,巾帼标兵们高唱《年轻的朋友来相会》,优美动听的曲调、欢快流畅的旋律将活动推向高潮。随后,古筝独奏《浏阳河》,独唱《最美的女人是妈妈》、《月半湾》以及猜谜等形式多样、精彩纷呈的节目依次上演,掌声、笑声、欢呼声形成了一片欢乐的海洋,妇女们用欢歌笑语庆祝节日,展现了健康积极的精神风貌和奋发向上的昂扬斗志,更表达了她们建功“十二五”的信心和决心。(本报记者 胡远福)

陈坚在镇宁返乡农民工水晶加工创业园调研时强调

支持返乡农民工创业 推动安顺工业化进程

本报讯 3月10日,市委书记陈坚在镇宁返乡农民工水晶加工创业园调研时强调,当前,承接东部产业转移,促进农民工返乡创业,全方位关心帮助农民工创业,已成为发展工业的重要着力点。各级各部门要树立强烈的机遇意识、发展意识、服务意识,竭力支持返乡农民工创业,激发全社会发展活力,推动安顺工业化进程,为实现安顺跨越发展提供有力支撑。

虽然春寒料峭,但创业园内却热火朝天,机器轰鸣,返乡农民工们正紧张有序地加工着水晶零配件。去年以来,镇宁自治县将原“530”厂改造成“返乡农民工创业园”,并出台了一系列优惠政策。在安顺农民工金融服务中心、镇宁农村信用联社的组织协调下,镇宁22户从浙江省浦江县返回家乡投资的“小老

板”进驻园区。在他们的带动下,目前在浦江县的1000余户安顺籍和其他省(市)2000余户水晶加工户中,已有1500余户“小老板”欲到创业园投资。截至目前,已有80余户陆续赶往镇宁。在详细了解园区建园情况后,陈坚对镇宁自治县县委、政府支持返乡农民工创业的做法给予肯定,对贵州省农村信用社安顺办事处全心全意为农民工服务的

精神表示赞扬。他说,目前,水晶创业园已初具工业雏型。这是以市场为导向、以创业农民为主体、以劳动密集型产业为主导、以社会化分工为特色的一个新型园区。各级各部门要为返乡农民工搭建良好的创业服务平台和创业指导平台,鼓励他们回乡创业,深入推进全民创业。要引导返乡农民工把长期打工生活中学到的技能、积累的资金和市场经验

以及社会关系网络资源运用于自主创业之中,积极兴办加工业,发展第三产业。他强调,要通过创业园这个平台,研究出台一系列优惠政策,加大金融、税收、供电等支持力度,在返乡农民工创业之初帮一把、扶一程,既让那些有技术、有订单的返乡农民工安心创业,又能解决当地就业问题,促进地方经济发展。(下转2版)



田间春耕忙

眼下正值春耕春播时节,农民在田间利用农膜育苗。3月9日,关岭自治县断桥镇 本报记者 卢维 摄

省关工委到我市调研

本报讯 3月10日,省政协原副主席、省关工委副主任蒙素芬一行到我市就关工委科技组、农村组工作开展情况进行调研并召开座谈会。市委常委、市委组织部部长管群,市关工委主任潘德林出席座谈会。

座谈会上,调研组一行在听取我市情况汇报后,充分肯定了我市关工委近年来所取得的成绩。认为,近年来,安顺各级党委、政府高度重视关工委工作,关心下一代工作队伍和“五老”志愿者队伍发展壮大,科技培训深入农村基层关工委

工作都有新亮点,老同志的作用得到了充分发挥,影响力进一步扩大,地位得到提升。希望安顺关工委科技组要继续加强科技培训,抓好生姜和茶叶的技术培训;要大力发展科技下乡;农村组要深入调研,把工作着力点放在基层,注意发现培养典型;各级关工委组织要注重加强自身建设,不断加大关心下一代工作宣传报道力度,为全省积累宝贵的经验。

管群对省关工委领导长期以来对我市关工委工作给予的关心和支持表示感谢。他说,老

同志无私奉献、奋发有为、认真负责、深入细致的精神值得学习。老同志离退休后继续发光、发热,工作认真负责,在促进经济发展、社会进步、构建和谐社会等方面发挥了不可替代的作用,社会上对他们反响很好,各级各部门要学习这种精神,把现在的各项工作做好。要高度重视关工委工作,把关工委的工作摆上重要议事日程,营造良好社会氛围,加强组织协调,积极创造条件,努力推动我市青少年事业健康发展。(本报记者 刘念)

市核算中心一职工 获“全国五一巾帼标兵”

本报讯 “三八”节前夕,市会计核算中心干部陈卡被中华全国总工会评为“全国五一巾帼标兵”。

陈卡是市会计核算中心会计一部部长。她所在的科室承

担着我市34个重要部门的会计核算工作,实际核算50余个套账,多年来一直保持“零差错”。同时,作为市会计核算中心的妇委会副主任,她积极协助会计核算中心领导班子

和妇委会主任,多形式开展巾帼文明岗的创建。由于工作出色,2009年她被贵州省委组织部、省人事厅授予“三等功”奖章。(本报记者 刘艳)

《安顺周末》 本周五(3月11日) 强劲面市

一纸风行城市 一周影响生活

打造安顺传播力最强的媒体

新闻热线: 8181000 广告热线: 8181818

《安顺周末》——中西部最厚重的大周刊

《安顺周末》是由安顺日报社主管、黔中报业集团主办,以安顺主流人群为主要读者,以实用消费、娱乐时尚为鲜明特色的生活服务类城市周报。每期对开大报20版以上,全彩印刷,周五发行,全周配报。

《安顺周末》——安顺最实用的崭新媒体

《安顺周末》由海归精英领衔策划,内容精英精心精选,包罗万象,贴近安顺读者。资讯版块萃集一周时政、评论、投资理财信息;悦读版块汇集一周娱乐、时尚、美图内容;消费版块提供详尽服务资讯。

《安顺周末》——企业最理想的广告平台

《安顺周末》随《安顺日报》发行市县乡村,与《黔中早报》配套发行,并普及到安顺市宾馆、酒店、会所、餐馆等中高端消费场所,普及到各类企业、商家、服务窗口和有车一族。

我们郑重承诺:每期刊实际发行不低于5万份! 欢迎广告客户到报社、印厂和各行业监督核实!